
６年 ５年 ４年 ３年 ２年 １年 ６年 ５年 ４年 ３年 ２年 １年

1 学校は，学校教育目標達成のために努力している。 3.14 2.95 3.00 3.06 3.44 3.09 78.4% 73.9% 75.0% 76.4% 86.1% 77.3% 

2 学校は，日頃の教育活動を保護者・地域に知らせている。 3.36 3.23 3.12 3.33 3.58 3.36 84.1% 80.7% 77.9% 83.3% 89.6% 84.1% 

3 学校は，来校者した保護者に対し丁寧に対応している。 3.59 3.34 3.21 3.50 3.72 3.48 89.8% 83.5% 80.2% 87.5% 93.1% 87.1% 

4 教職員は，分かりやすい授業に努めている。 3.34 2.41 3.16 2.97 2.83 2.94 83.5% 60.2% 79.1% 74.3% 70.8% 73.5% 

5
学校は，体験的な学習を通じて自然や人々と触れ合う機会を設けてい
る。

3.07 2.95 2.74 3.19 3.47 3.24 76.7% 73.9% 68.6% 79.9% 86.8% 81.1% 

6 学校は，清掃活動に力を入れて取り組んでいる。 3.23 2.98 2.91 2.83 3.39 2.79 80.7% 74.4% 72.7% 70.8% 84.7% 69.7% 

7 学校は，防災・安全指導に力を入れて取り組んでいる。 3.20 2.82 2.91 3.17 3.19 3.12 80.1% 70.5% 72.7% 79.2% 79.9% 78.0% 

8
学校は，生徒指導（挨拶・返事・くつの整理等）に力を入れて取り組んで
いる。

3.34 3.02 2.84 3.17 3.36 3.12 83.5% 75.6% 70.9% 79.2% 84.0% 78.0% 

9
学校は，いじめなど，個々に問題を抱える児童に対し支援を行ってい
る。

2.34 2.20 2.56 2.61 2.44 2.70 58.5% 55.1% 64.0% 65.3% 61.1% 67.4% 

10 お子さんは，学校に楽しく登校している。 3.55 3.50 3.44 3.39 3.61 3.58 88.6% 87.5% 86.0% 84.7% 90.3% 89.4% 

11 お子さんは，熱心に授業に取り組んでいる。 3.32 3.02 3.12 3.08 3.25 3.24 83.0% 75.6% 77.9% 77.1% 81.3% 81.1% 

12 お子さんは，宿題や自主学習を家で行っている。 3.30 3.25 3.33 3.14 3.25 3.42 82.4% 81.3% 83.1% 78.5% 81.3% 85.6% 

13 お子さんは，学校行事（運動会・校外学習等）に楽しく参加している。 3.75 3.70 3.63 3.61 3.83 3.70 93.8% 92.6% 90.7% 90.3% 95.8% 92.4% 

14 お子さんは，社会や学校のルールを守って生活している。 3.34 3.43 3.56 3.44 3.53 3.39 83.5% 85.8% 89.0% 86.1% 88.2% 84.8% 

15 お子さんは，学級や学校で好ましい友達関係を築いている。 3.32 3.36 3.19 3.22 3.39 3.42 83.0% 84.1% 79.7% 80.6% 84.7% 85.6% 

16 お子さんは，外で元気に遊んだり，運動したりしている。 3.23 3.50 3.37 3.25 3.50 3.55 80.7% 87.5% 84.3% 81.3% 87.5% 88.6% 

全体評価（ポイント）４段階 全体評価（割合）４段階

令和３年度　我孫子市立湖北台東小学校　保護者学年別評価　集計表

質問項目


